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Uplynulý víkend se v Kostelci na Hané konalo 
první přípravné soustředění reprezentačního 
výběru talentované mládeže do 17 let. 
Realizační tým tohoto výběru pozval na toto 
první soustředění v sezóně 2025/2026 
celkem více než 40 hráčů z ročníků narození 
2009 a 2010, kteří dostali příležitost ucházet 
o místo v širším výběru reprezentačního 
družstva U17. Vrcholem pro tento 
reprezentační výběr bude letní Světový 

pohár U17 2026, který se uskuteční v Nizozemsku. První soustředění vedli asistenti (Nela Kubů a 
Rostislav Kortus) nově jmenovaného hlavního trenéra Daniëla van Munstera, který se z důvodu 
klubových povinností v Nizozemsku nemohl první přípravné akce osobně účastnit, ale byl v on-line 
spojení s managerem týmu Tomášem Buriánkem. 

Současně s reprezentační sedmnáctkou proběhl 
přípravný víkend i pro kategorii nejmladší, když se v 
Kolíně představilo 25 nadějí z ročníku 2011, které v 
rámci výběru talentované mládeže do 15 let zahájily 
přípravu na vrchol sezóny 2025/2026, kterým bude 
Evropský pohár 2026. Pod vedením hlavního 
trenéra Filipa se jednalo již o druhou přípravnou 
akci v této věkové kategorii a realizačnímu týmu se 
představilo již téměř padesát žákovských adeptů na 
reprezentační dres, a to z deseti klubů z celé České republiky. Oba nejmladší reprezentační výběry U15 
i U17 mají v plánu podobný harmonogram přípravy, který zahrnuje i tradiční účast na velké 
mezinárodní akci Korfbal Challenge, jež se koná v nizozemském Rotterdamu vždy na konci prosince.  

Uplynulý víkend proběhl ve slovenském městě Prievidza tradiční zářijový mezinárodní turnaj, který 
obvykle využívají česká družstva jako herní přípravu před začátkem nové sezóny a často výsledek 
tohoto turnaje napovídá i o šancích v nadcházející sezóně. Zatímco loni se vítězem Mayor Cupu stal 
tým z Prostějova a následně ovládl i Českou korfbalovou extraligu, letošní ročník vyhrál jeho největší 
konkurent KK Brno, který ve finále zdolal polskou reprezentaci po výsledku 15:9 a připsal si cenný 
triumf. Prostějovský klub tentokrát na Slovensko vyslal pouze své juniory, kteří dokázali ovládnout bez 
porážky souběžně hraný turnaj ve věkové kategorii U19.   

V neděli 21.září 2025 bylo posledním utkáním zakončeno Mistrovství Austrálie 2025, v němž se utkala 
reprezentační družstva Austrálie a Nového Zélandu. Šampionát hostilo australské Melbourne a byl 
roztažen do tří hracích dnů, když každý den byl na programu jeden zápas mezi těmito jedinými 
účastníky. Na úvod šampionátu viděli diváci remízu 16:16, kterou muselo rozhodnout prodloužení, v 
němž první výhru vystřelil pro novozélandský tým Per Tonascia. Druhé utkání přineslo opět velké 
střelecké představení Tonascii, který zaznamenal sedm košů, ale první vítězství si po výsledku 22:15 
připsala týmovější Austrálie, kde hned čtyři střelci zaznamenali po čtyřech koších. Zavěrečný zápas byl 
již plně v režii domácí Austrálie, která svého soupeře předčila jasně 18:10 a mohla slavit kontinentální 
triumf. Nejlepší střelkyní šampionátu byla novozélandská Katelyn Louise Huata-Chapmanová, která 
zaznamenala 12 košů a koš předčila o generaci starší Jessicu Phillipsovou, která se v dresu Austrálie 
představila již na třech MS, kde stihla v letech 2011, 2015 a 2023 vstřelit celkem 46 košů.   


